

强化党建引领 绘制平安“枫”警

通讯员 王晓晓

近年来,衢州市公安局智造新城分局东港派出所坚持以“党建红”引领“警察蓝”,绘制平安新“枫”景。

“党建+企业” 推动发展

东港派出所紧盯“服务企业、护航发展”目标,围绕“铁军护航 警助共富”品牌打造,充分依托党建统领,积极发挥民警兼任盘龙、凤凰、天湖企业社区党群服务中心党委委员的纽带作用,让企业充分享受“党建红利”。近日,该所党支部联合辖区企业社区党委、网格企业党支部开展主题党日,三方就支部建设、党建品牌和文化建设进行深入交流,力争实现优势互补。

日常监管中,东港派出所将“警企党建联建”作为助企的创新举措,派驻专职党员民辅警进企业,联合网格员、驻企干部、企业义警和消防、生产监管部门的工作人员等常态化开展检查,排查安全隐患,形成记录、监控、治理闭环管理,保障企业安全生产。今年以来,东港派出所开展企业内部安全检查120次,发现、整改安全隐患31个。

“党建+执勤” 筑牢屏障

东港派出所通过开展“个人自学+集中学习”和“帮带式学习+自助式学习”的方式,让老党员和年轻党员相互学习、取长补短。强化支部班子成员的模范引领作用,激发全警干事创业热情。截至目前,开展专题学习活动28次。

为提升人民群众安全感,该所党支部围绕“警务融洽”品牌打造,依托街道党委,全面推行民警“村官”制度,由党员民警兼任社区、村民委员会副书记或主任助理一职,并以“敲门行动”、“百万警进千万家”活动为契机,组织党员民辅警深入辖区,摸排矛盾纠纷隐患、了解群众需求,不断夯实基层基础。

“党建+宣讲” 增强意识

党员民辅警充分依托对应网格党支部的堡垒作用,借助夏季治安整治行动,联合网格员、义警等开展反诈、防盗抢、防溺水、用火用电等宣传,进一步普及安全防范知识,提高群众的知晓率和参与度。

下一步,东港派出所将充分发挥党建引领作用,深入践行“忠诚、勇毅、奋进”的新时代衢州公安精神,在全面展示四省边际公安工作现代化先行市“重要窗口”的实践中续写金盾荣光。

一线送廉执纪 护航企业发展

通讯员 谢丹 李雨臻

本报讯 连日来,三为金东电力分公司纪检专职人员联合职能部门工作人员组成工作组,发挥双线联动监督功能,开展安全专项监督,为公司安全生产保驾护航。

工作组强化廉洁阵地建设,开设“班组清风课堂”,在项目部及施工现场布设廉洁文化展板、廉洁文化故事墙,辐射带动倡廉诺廉。对照项目自查清单,重点围绕安全管理、消防安全、人员廉洁教育、廉洁风险管控等方面进行全面检查,并提出整改指导意见。运用重大项目重点监督机制,紧盯项目执行过程中的权利、责任和风险点,针对物资采购、废旧物资管理、分包管理、到岗到位、安全文明施工等关键领域、关键岗位、关键人员找问题痛点,落实靶向整改。

安全课开课

连日来,金华市市公安局金东分局岭下派出所组织警力到岭下镇、江东镇的“小候鸟”暑期班开展防溺水和反诈宣传,帮助他们提高警惕性。

通讯员 吴合程



千万别上当

近日,诸暨市城东派出所民警走进儿童小剧场,为小朋友及其家长上了一堂儿童防拐防骗安全教育课。民警通过播放PPT课件、现场互动等形式,讲解拐卖案例及防拐防骗小妙招,帮助小朋友们掌握相关技能,树立自我保护意识。

通讯员 黄纯熠 蒋建飞



联合“回头看”

近期,杭州市钱塘区委政法委、区公安分局、区消防大队等部门联合对辖区消防隐患问题进行督导检查。督导组深入酒店、快餐店、迁建工程等单位(场所),对前期发现的隐患问题进行整改核查,对消防室值班记录仍未及时登记等问题进行批评教育,并责令限期整改。

通讯员 顾亚方



清风润警营

通讯员 张敏慧 张玲玲

本报讯 近年来,临海市公安局汛桥交警中队以勤廉公安建设为载体,创新探索“三心三桥”警务新模式,靶向推动重点路段“道路亮化”提升改造;推出定制版“钉钉云平台”,道路交通隐患即报即改;授牌成立“老吕调解室”和“三解(解决、解释、解气)工作室”,为交通事故快速调处提供“一站式”服务。

同时,汛桥交警中队加强新时代廉洁文化建设,从“一杯酒、一餐饭”查起,以严明纪律整饬作风。开展“季度之星”评选并张贴公示,取得良好成效。

截至目前,汛桥中队辖区亡人交通事故数实现“六连降”,同比2017年度下降90%,幅度居台州全市前列。中队被列为第一批省级清廉公安建设示范培育单位,被台州市公安局授予“清廉交警中队”的称号。

送上防范锦囊

通讯员 詹彬 丁颖楠 夏若晗

本报讯 近日,杭州市富阳区常安镇联合镇妇联开展安全教育活动,向放假的学生们普及消防安全、防范电信网络诈骗、防溺水等知识。

期间,董家村妇联主席董华群向大家演示了灭火器的使用方法,介绍了暑期在家应注意的消防安全事项。

随后,常安派出所民警通过身边的真实案例,讲解了学生群体中易发生的刷单、虚拟游戏交易、虚假网络投资理财等诈骗的形式及危害,劝导学生们要保持警惕,防止被骗。

排查风险隐患

通讯员 王盟

本报讯 近年来,海宁马桥街道深入开展安全生产大检查,全力确保辖区群众生命财产安全。

近日,马桥街道除险保安工作专班联合检查组,对前期市除险保安专项整治行动中发现问题进行“回头看”,深入工地、办公区、消防通道等区域,重点对销号清单上的设备防护罩、办公区“三合一”现象、消防通道堆物等问题整改情况进行复查。从“回头看”情况来看,6家单位42个隐患问题已全部在规定期限内整改完毕。同时,检查人员还对辖区内的餐饮店、出租房、高层住宅以及企业开展检查,揪出34个问题隐患,已移交相关部门督促整改。

帮助堵塞漏洞

通讯员 陈奕

本报讯 近日,根据企业实际情况,衢州智造新城高新企业社区、智造新城应急局、柯山消防救援大队等单位负责人与园区有机硅企业代表成立企业“安全先锋队”,以“看+查+问”的方式,每月对辖区企业开展安全生产互查互看,重点关注安全生产责任制、规章制度的建立和落实,安全教育培训,安全分级管控和隐患排查治理以及应急预案的编制和实施等内容,全面排查整治风险隐患,帮助企业堵塞事故漏洞,织密防护网责任网。

高温天送清凉

通讯员 顾佳蓓

本报讯 连日来,湖州市南太湖新区消防救援大队凤凰消防救援站积极开展“高温送清凉”活动,增设流动便民服务点,为户外工作者送去“清凉”。在凤凰公园一处爱心驿站,“蓝朋友”设置了便民服务点,为环卫工人分发绿豆汤,叮嘱他们做好自我保护、谨防中暑,同时还为环卫工人讲解高温天如何防范电气火灾、电动车火灾等安全知识。下一步,消防救援站将持续开展形式多样的便民宣传活动,为辖区消防安全奠定坚实基础。

夏令营说平安

通讯员 秦琛

本报讯 近日,慈溪市消防救援大队开展了安全夏令营活动,邀请观海卫镇中心幼儿园的萌娃及其家长走进观海卫消防救援站。消防宣讲人员播放了安全警示教育片,借由通俗易懂的卡通画面,向萌娃们介绍发生火灾的原因、如何正确拨打119火警电话等消防安全常识,并采用趣味问答的方式让萌娃们认识到火灾的危害,提升他们的安全防范意识。